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Εγχειρίδιο (όχι μόνο) για εκπαιδευτές
προσφέρει μια ολοκληρωμένη εικόνα του
θέματος της παραπληροφόρησης με
μεθοδολογικές συμβουλές για την
προσέγγιση του θέματος. Είναι
προσαρμοσμένο για εκπαιδευτές ενηλίκων,
αλλά συνιστάται σε όποιον αναζητά μια
θεωρητική βάση για την
παραπληροφόρηση που παρουσιάζεται με
κατανοητό τρόπο.

Η διαδικτυακή εφαρμογή είναι ένα
διαδραστικό διαδικτυακό εργαλείο που
προσφέρει σύντομα κείμενα, κουίζ και βίντεο
για να βοηθήσει τους ενήλικες να βελτιώσουν
τις δεξιότητες και τις γνώσεις τους σχετικά με
τις ψευδείς ειδήσεις και την
παραπληροφόρηση. Περιλαμβάνει επίσης μια
ειδική ενότητα για εκπαιδευτές σχετικά με τις
ιδιαιτερότητες της διδασκαλίας ηλικιωμένων
ενηλίκων.  

Το τελευταίο αποτέλεσμα του έργου
παρουσιάζει ένα διαδικτυακό μαθησιακό
περιβάλλον με διαδραστικά σενάρια
πραγματικής ζωής, ώστε οι ενήλικες να
κατανοήσουν περαιτέρω τις έννοιες των
ψευδών ειδήσεων και της
παραπληροφόρησης.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ

ΤΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΟΠΟΙΗΣΕΙΣΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ
Μετά από 28 μήνες διεθνούς συνεργασίας,
το έργο Break the Chain ολοκληρώνεται.
Ωστόσο, αυτό δεν σημαίνει ότι
εγκαταλείπουμε τον "αγώνα" μας κατά της
παραπληροφόρησης! Ακριβώς το αντίθετο! 

Ο αγώνας κατά της παραπληροφόρησης
είναι μια τρομακτική και πολύπλοκη
πρόκληση, αλλά δεν έχουμε την πολυτέλεια
να την εγκαταλείψουμε. Το διακύβευμα
είναι πολύ υψηλό και περιλαμβάνει τα
πάντα, από την υγεία των δημοκρατιών μας
μέχρι την ασφάλεια και την ευημερία των
ατόμων. Ενώ η μάχη μπορεί να φαίνεται
ατελείωτη, η εναλλακτική λύση - η
παράδοση στην παλίρροια των ψευδών
γεγονότων - έχει πολύ σοβαρότερες
συνέπειες. Πρέπει να παραμείνουμε
ακλόνητοι στη δέσμευσή μας για την
αλήθεια, την ανθεκτικότητα και την
επαγρύπνηση ενάντια στη διάδοση της
παραπληροφόρησης, διότι το μέλλον μας
εξαρτάται από αυτό.

Οι προσπάθειές μας που εκδηλώνονται στα
αποτελέσματα του έργου θα ενσωματωθούν
και θα χρησιμοποιηθούν συστηματικά 
στα ιδρύματα-εταίρους και θα διαδοθούν 
στο τοπικό, περιφερειακό και εθνικό τους
περιβάλλον. Το δίκτυο των ιδρυμάτων και
των ατόμων που ενδιαφέρονται για το θέμα 
της παραπληροφόρησης θα διατηρηθεί και
θα υποστηριχθεί ακόμη και μετά τη λήξη
του της περιόδου του έργου.

Στο τελευταίο ενημερωτικό δελτίο, ας
συνοψίσουμε τα εργαλεία μάθησης που
έχουν δημιουργηθεί και είναι στη διάθεσή
σας. Είναι όλα προσβάσιμα από
οποιαδήποτε συσκευή με σύνδεση στο
διαδίκτυο και από τον ιστότοπό μας χωρίς
να χρειάζεται να τα εγκαταστήσετε.



www.break-the-chain.eu/

www.linkedin.com/groups/12863106/

www.facebook.com/breakthechain.eu

www.twitter.com/breakchain4

             ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ BREAK THE CHAIN:
https://break-the-chain.eu/training-manual

https://app.break-the-chain.eu/
https://ddemostrator.break-the-chain.eu/

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΑΣΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ο γενικός μας στόχος ήταν η
ευαισθητοποίηση σχετικά με τις σκόπιμες
ψευδείς ειδήσεις και την παραπληροφόρηση,
ρίχνοντας φως στον διάχυτο αντίκτυπό τους
στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων.
Επιδιώξαμε να παρουσιάσουμε σχετικές
πληροφορίες σχετικά με τις ψευδείς ειδήσεις
και την παραπληροφόρηση,
ενδυναμώνοντας τα άτομα να τις διακρίνουν
και να τις αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά
στο διαδίκτυο. 
Συγκεκριμένα, προσπαθήσαμε να
βοηθήσουμε τους ενήλικες να εντοπίζουν
και να περιηγούνται στις ψευδείς ειδήσεις
και την παραπληροφόρηση, ενισχύοντας
παράλληλα τις δεξιότητές τους στον
γραμματισμό των μέσων ενημέρωσης,
εστιάζοντας ιδιαίτερα στους ενήλικες
μεγαλύτερης ηλικίας.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ
ΕΡΓΟΥ

Επιπρόσθετα, προσπαθήσαμε να υποστηρίξουμε
τους εκπαιδευτές ενηλίκων διευκολύνοντας την
ανάπτυξη καινοτόμων μεθόδων κατάρτισης και
μια ολιστική προσέγγιση στην εκπαίδευση του
γραμματισμού στα μέσα επικοινωνίας.

Τέλος, έχουμε εργαστεί για να εξοπλίσουμε τους
ηλικιωμένους και τους εκπαιδευτές
γραμματισμού στα μέσα επικοινωνίας με
διαδραστικά εργαλεία για να εμπλουτίσουν τις
διδακτικές και μαθησιακές τους εμπειρίες,
ενισχύοντας μια πιο ενημερωμένη και ανθεκτική
κοινωνία έναντι των απειλών της
παραπληροφόρησης.
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